

Megjelenik hetenként kétszer szerdán és szombaton
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Sátoraljajhely (Vármegyeház udvar)

ZEMPLÉN

POLITIKAI HIRLAP

Előfizetési ár:
Negyedévre . . . 20000 K.
Hirdetések:
négyzetcentiméterenként.
Nyilttér
soronként 2000 K.

Telefon:
(szerkesztőség)
63. szám.

FŐSZERKESZTŐ:

BÁRÓ MAILLOT NÁNDOR

FELELŐS SZERKESZTŐ:

Dr. MIZSÁK JÓZSEF

Telefon:
(kiadóhivatal)
63. szám.

Hiszek egy Istenben hiszek egy hazában
Hiszek egy isteni örök igazságban,
Hiszek Magyarország feltámadásában.
Amen.

A tisztesség útja

Soha még politikai vádak úgy össze nem omlottak az igazság erejétől, mint azok a koholmányok, amelyekkel Pallavicini illetve a miniszterelnök személyét a kormánybüktetésre egyesült két szélső ellenzék támadásai során. Az őgróf nem elégedett meg azzal, hogy a magyar kormányelnök genfi útja előtt az utolsó pillanatban olyan valótlán állításokat dobott be a közhangulatba, amilyenek, ha bebizonyosodnak, alkalmasak volnának arra, hogy a külföld előtt nemcsak a kormányzat, hanem maga az ország s az egész nemzet tekintélyét a legmélyebbre süllyessék. A cél akkor az volt, hogy provokálja a nagyhatalmak bizalmatlanságát és lehetetlenné tegye Bethlen István grófnak szereplését a Nemzetek Szövetségében. Nem sikerült azonban félrevezetni Európa objektívebben ítélő tudó faktorait.

Azután Pallavicini megismételte vádemelését, tanukra és bizonyítékokra hivatkozott, kibővítette támadását a szokolügy misztifikációjával, míg most belevonta az ugynevezett titkos társaságok ügyét a polémia és rágalomhadjárat anyagába, abban a feltevésben, hogy ezáltal valószínűsíteni tudja a mesterségesen elhintett ferdtéseket és mendemondákat. De lehullt végre ezekről is az a sötét lepel, amely mögé bujtatták az üres szóbeszédet, a legvakmerőbb gyanúsításokat, a független magyar bírói kar ama két tagjának személyét is belevonva a kompromittálónak szánt homálykeltésbe, akik a bűnügyi vizsgálatot, illetve a bűnpör főtárgyalási előkészítését vezetik.

A célzat most az volt, hogy ismét a külföld szemében diszkreditálják a független magyar bíróságot, mely ítélkezni hivatott s a miniszterelnök ellen felhozott vádakkal tet-

szetössé tegyék az ellenzéki előnyomulás jelszavát, hogy Bethlen gróf alkalmatlan a bűnügy likvidálására, mert maga is tudott arról, tagja volt egy titkos társaságnak stb. A miniszterelnök azokat a tanuvalomásokat vitte s olvasta fel a nemzetgyűlésnek, melyekre Pallavicini hivatkozott s azok nemcsak rációfoltak Pallavicinire, hanem állításai még az értelmi szerző Windischgraetz herceg feleségének vallomása szerint is elejétől végig valótlanságok.

A csufos erkölcsi kudarc után, a miniszterelnök megsemmisítő nyilatkozata ellen az őgróf levegőért való kapkodásában nem tudott már védekezni, de hogy ezzel is igazolja Bethlen Istvánnak az általában használt s a politikai brávók és kondottierek-re értett, igen találó kifejezését, még egy kísérletet tett — a mérgezett törrel. Azt mondta, hogy nem tud kiméletes lenni Bethlennel szemben, aki 1921-ben Budaörsnél lért a tisztesség útjáról . . . Hát nem tudjuk ki állott akkor is, mint ma, erkölcsi alapon, az e, aki a törvény és jog, az alkotmány és a nemzet létérdeke alá rendelve magát teljesítette kötelességét,

A proletárdiktatura Zemplén vármegyében

Irta: Dr. Kossuth János.

(179) V.

A proletárforradalom a járáásokban.

Ujhelyben a kommün bukásáról egy huszonnégy órán belül senki sem tudott bizonyosat, de a Csutartársaság izgatott kapkodásával elérte a bajt, amelybe jutott. Egyben rémületet is keltett a városban. Nem akarja-e életét tuszok összefogdosásával biztosítani. Keringtek is hírek nyomban, hogy az augusztus első napjának éjjelén meglepések várhatók. Sokan, akik három hónappal azelőtt keserves tapasztalatokat szereztek, nem mertek hajlékukban pihenni le, egyesek a várost is elhagyták s a cseh megszállt terület irányában a közeli falvakba menekültek.

A lakosság túlnyomó többsége azonban már augusztus elsején bizakodó hangulatban volt. Egyes mulató helyeken a cigány már elmerre huzni az addig tilalmas, sőt ellenforradalmi stigmatizált nő-

avagy azok-e, akik félrevezetve és bajba sodorva a királyt, hazájukat végveszedelembe döntötték. A végzetes kaland könnyelmű részesei, az alkotmány és nemzet ellen fellázadó bajkeverők ne beszéljenek a tisztesség útjáról, mert erkölcsbírói szerepre nincs joguk. A tisztesség útja nem arra visz, amerre Pallavicini és társai haladnak, elvakult, személyi gyűlöletből

táplálkozó rágalmakkal, melyeket rövidlátóan a miniszterelnök hátbadöfésére szánnak, de amelyekkel megmérgezik közéletünket, megcsufolják nemzetekintélyünket és országártó, becsületromboló törtetőnek a magyar haza testébe. A tisztesség nyílt jeletemet, igazságkeresést és tiszta szándékot követel s nem él hamis vádakkal sem igazságtalan eszközökkel.

A II-ik évnegyed házbérterhei

A májusi lakbérék részletfizetése — Augusztustól emelkednek a boltbérék — Országos akciót kezdeményez a főváros az üzletbérék emelése ellen

A napokban megjelent 2830/1926. M. E. sz. körrendelet a lakásrendelet korlátozásait csak a városokra tartja fenn. Városokban a folyó év májusi negyedében a lakások bére a múlt negyedhez képest az alapbér 43 százalékáról 50 százalékra emelkedik. Atszámítási kulcs 14.500 papirkorona. A bérlő a bérösszeget három egyenlő részletben is fizetheti, az üzemi pótlék egy összegben fizetendő.

Az üzlethelyiségek bérösszegét a már meghatározott alapbér után kell fizetni. Az üzletek bére a következő lakbérnegyedről — is-

mét fokozatosan emelkedik és pedig az

1926 augusztusi bérnegyedre 58 százalék,

1926 novemberi bérnegyedre 68 százalék,

1927 február havi bérnegyedre 75 százalék fizetendő.

Az 1927 évi májusi bérnegyedről fizetendő bért a felek közös megegyezéssel szabadon állapíthatják meg. A bér fizethető három egyenlő havi részletben is.

Ha a felek 1917 évi május 1-től fizetendő bérré nem tudnak megállapodni 1927 február 15-ig, úgy szabadon felmondhatnak,

tákat is. A központi kávéházban, a város leglátogatottabb mulatóhelyén július 31-én a hadviselt tisztek, akik a rangfokozatukat jelző csillagokat felvarratták, a Szózatot muzsikáltatták. A rég nélkülözött dallam lelkes visszhangra talált e mulató közönségben s csak vagy tíz ünnepontó akadt, akik ülle maradásukkal próbálták tüntetni. Schlosarcsik László hadnagy revolvert szegezve az ünnepontókra, követelte, hogy álljanak fel. Ezek vonakodását követve a revolverdörrenés, amelyet a kávéház tulajdonosának serdülő korban levő fia tett ártalmatlanná, elrántva a Schlosarcsik kezét. A revolvergolyó az életmentő fiatal fiút sebztette meg súlyosan, de szerencsére nem életveszélyesen. Ez után az incidens után kerekelt oldott az ünnepontó asztaltársaság, amely az éj folnamán el is menekült a városból, előfutárjaként a söpredék hadnak, amelytől csakhamar meg is tisztult a város.

Mikor ezek az események Ujhelyben végbementek, Kun Béla és fertelmes társasága már menedéket találtak Bécsben, ahová az új kormány előzékenységéből kü-

lön vonaton érkeztek meg. A vakmerő kalandort, amint tudjuk, tárt karokkal fogadta nemsokára a szovjet s jól számított, amikor minden embertelenségre kész esz-közt sejtett benne. Az orosz polgári elem legyilkolásában aligha tul nem tett valamennyi kortársán. Az odesszai vérfürdő 18.000 ember életébe került, akik között vagy 7-800 ártatlan gyermek — az elesett cári tisztek fiacskái — is könyörtelenül mészároltattak le, mivel Kun Béla kiáltványa szerint „azokból is burzsujok s a régi kizsákmányoló rendszer hívei voltak volna.”

Ujhelyben az augusztus másodikára virradó hajnal hozta meg a szabadulást. Minthogy azonban a fővárosból érkezett hírek szerint ott a kommunistákat a szocialisták váltották fel, a városnak zavar-gásra hajlandó elemei pretenziókkal léptek fel. A legális rend hívei még nem látták teljesnek az ördögűzést, miért is némi engedményeket láttak jónak tenni a zavart fejűeknek. Egy huszonnégy órán belül azonban a törvényes rend mégis helyre állott s a keservesen

még pedig, ha az évi alapbér az 1200 aranykoronát nem haladja meg, 1927 február 1-től számított félévre, ha pedig meghaladja, ugyanettől az időponttól számított egy évre. Ez idő alatt az 1927 évi februári bérösszegnek megfelelő bért köteles a bérlő fizetni. A rendelet csakis a városokra vonatkozik.

Mint hírlík, a főváros a súlyos gazdasági helyzetre való tekintettel országos akciót indít, hogy a népjóléti minisztert az üzlethelyiségekre vonatkozó rendelet visszavonására bírja.

Magyar dal és nótá est a városi színházban

Fényes siker jegyében zajlott le pénteken este a városi színházban a Kazinczy-Kör kulturestje, melynek a magyar dal és nótá fejlődéstörténetének ismertetése, prózában, zenében, énekben és táncban való bemutatása fektet műsorán. A közönség zsufolásig töltötte meg a színházat s lelkes hangulatban tapsolta végig a műsort, méltó elismerést nyújtva a kiváló előadónak és művészi életünk elismerten kitűnő szereplőinek.

A műsort a Sátoraljaujhelyi Kamarazene Társaság nyitánya vezette be. A zenekar ezuttal is bizonyosságát nyújtotta kiválóságának, de külön is ki kell emelnünk dr. Varga Béla tárogatójátékát. A

meggyötört lakosság legalább időre órára fellelegezhetett.

* * *

Augusztus 2-ikára virradóra a városi hatóság átveszi a város igazgatását, ami nem ment egészen simán. A szocialisták gondolkodása szerint nekik részesedni kellett a város fölötti uralomban. A csöcselék emberei azonban keservesen ébredtek arra a reggelre, amely gonosz bitorlásuk végét jelentette. A ludasabbja menekült a szélrózsa minden irányába. Csuta és társai a vörös katonák oltalma alatt távoztak északnyugat felé azzal a célzattal, hogy a Hegyközön át a szovjetcillagos lobogót követve, valahol tömörülhetnek. Képzeltetésük szerint ügyüket még nem tartották reménytelennek, csak ideiglenesen Sátoraljaujhelyben. Ujhely sutlogva settenkedő kommunistái még a direktórium menekülése napján is kelet felől várták Lenin segítségét, az orosz szovjet fegyvereseiben, akik hátba támadva az oláhokat, a tanácsköztársaságot Felső-Magyarországon helyreállítják s egyelőre itt vetik meg lábukat Nyugat-Európa felé való hódító utjukban.

(Folyt. köv.)

Városi Mozgó.
Szombaton, ápr. 24-én d. n. 6 és 8 órakor és vasárnap, ápr. 25-én d. n. 4, este 6 és 8 órakor bemutatóra kerül: „Mivan eladó!?” (Kis handlé) Főszerepben a kis Jackievel. Egy szegény árva gyerek árva gyerek regénye 7 felvonásban.

Április 27-én, kedden és 28-án, szerdán 6 és 8 órakor A TESTÖR Molnár Ferenc 8 felvonásos vígjátéka. Főszereplő: Alfred Abel a „Sapho” és a „Tűzek” főszereplője és a szépséges Corda Mária.

nekünk oly kedves magyar hangszeren, szívünket simogatva, sok színt és hangulatot vitt bele az együttes pompásan összecsengő és klasszikus játékába.

Dr. Lányi Viktor összefüggő folyamatosságban ismertette felolvasásában a magyar dal történetét a pogánykori ősköltésztől napjainkig. A felolvasás minden megállója jelentős sikert biztosított a szereplőknek, akik tökéletes művészettel, bensőséges hangulattal és mélységesen kifejező erővel interpretálták a történelmi korszakok szülte dalok és nóták magyar élettől, keserűségtől, fájdalomtól és vigságtól busongó és felujjongó hangulatait. Eitner Irén és Deák René énekművésznők az operaház volt tagjai mindent átfogó művészetükkel bizonyították, hogy mennyire bővében vagyunk a magyar tehetségeknek, hogy őket operaházunk ma nélkülözheti. Jobbágy Ilonka és Kovács Margit táncbemutatóikkal arattak kivételes sikereket, a zongoránál dr. Mihályi Ernő a játékát kísérő énekével is teljes mértékben részese volt a zajos sikernek.

Külön kell megemlékeznünk Hannover György virtuóz hegedűjátékáról. A művészt már ismerik Ujhelyben egy forró s kerü Kasztner-est műsoráról. Meglepő fejlődésen ment át azóta is és tegnap este, mint egyik legkiforrottabb tehetségű hegedűművésznünk csillogtatta fölényes tudását.



H I R E K.

Kitüntetés. A kormányzó megengedte, hogy Kun József sátoraljaujhelyi kir. törvényszéki tanácselnöknek saját kérelmére történt nyugdíjazása alkalmából sok évi hű és buzgó szolgálataért elismerése tudtul adassék. A kormányzó kiüntetés a magyar bíróságot a helyi jogász élet egyik kiváló és puritán tagját érte s méltán kelt őszinte örömet egy bírótársai, mint az öt kiválóan becsülő társadalom körében.

Kinevezés. A kereskedelemügyi m. kir. miniszter Davidházi Imre okl. mérnököt a sátoraljaujhelyi m. kir. államépítészeti hivatalhoz ideiglenes minőségű kir. s. mérnökké nevezte ki.

Megjelent az Adalékok. Az „Adalékok Zemplénavarmegye Történetéhez” című évnegyedes folyóirat 1926. évi 1. száma értékes és bő tartalommal a mult héten hagyta el a nyomdát és küldött meg az előfizetőknek. Az új szám valójában Rákóczi-szám, amennyiben a nagy fejedelem születésének 250 ik évfordulója alkalmából számos Rákóczi vonatkozású cikket közöl, mint: Enyedy Andor miskolci ref. lelkésznek a Kazinczy-Körben elmondott nagyhatalás emlékbeszédét: Boruth Elemér, a Zemplén alapítójának 43 évvel ezelőtt irt remek ódáját Rákóczi-író; II. Rákóczi Ferenc zempléni regimentjei tisztikarának névsorát Dongó Gyárfás Géza közléséből, I. Rákóczi György had-

parancsát, a sárospataki Rákóczi ünnep leírását. A Rákóczi-cikkben kívül még számos egyéb értékes és érdekes történelmi vonatkozású cikkek gazdagítják a füzetet, melyek forrása Zemplénavarmegye kiapadhatatlan kincsesháza a levéltár. Félisten, mint napi béres: Nagy Emil volt igazságügyminiszternek Kazinczy Ferencről irtott cikke, Régi társasélet Saujhelyben, Monok története, teszik még rendkívül változatosá az új életre ébredt Adalékokat, melynek következő füzeté június hóban jelenik meg.

Üzemi közgyűlés. Sátoraljaujhely város képviselőtestülete április hó 26 napján (hétfőn) délután 4 (négy) órakor rendes üzemi közgyűlést tart, a következő tárgysorozattal: 1. Az üzemi és számvizsgáló bizottságnak a városi közművek 1925 üzleti évére vonatkozó jelentése. 2. A városi közművek üzemeinek 1925 évi mérlege és zárszámadása. 3. A városi közművek üzemeinek 1926. évi költségvetése. 4. Wolf Lajos képviselőtestületi tag indítványa az üzemi bizottság kiegészítése tárgyában és esetleg a közgyűlés napjáig beérkező és az üzemi képviselőtestület által elintézendő ügyek.

Gulyás Menyhért kapta meg az ujhelyi színházat. A város színügyi bizottsága Éhler Gyula elnöklésével e hó 19-én délután ülést tartott, melynek legfontosabb tárgya Gulyás Menyhért nyiregyházi színigazgató pályázata volt. A színügyi bizottság, miután Nyiregyháza város polgármestere és az ottani színügyi bizottság Gulyás igazgatót a legmelegebben ajánlotta, az ujhelyi színházat az 1926—27 évi szini szezonra, egyhangulag a nyiregyházi színigazgatónak biztosította.

VALÓDI HATÁSOS DELEJESSÉGET
kisugárzó lemezt adunk
TELJESEN INGYEN
minden Községi Sorsjegyhez.
NE MULASSZA EL
önmaga és szerencséje iránti köteleességét.
ÖRÖKÉ HÁLÁS LESZ
nekünk, ha sürgősen megvásárolja 10.000 K.-ás sorsjegyeinket, melynek sokszorosát éri maga a törvényesen védett **Delej-lemez**, mely külön nem kapható.
Ezenfelül nyerhet csodás nyereménytárgyakat.
Postán való küldés esetén a levélbélyeget külön számítjuk fel.
Rendelje meg utánvéttel.
Községi Tisztviselők Orsz. Egyesülete
Budapest, V. ker., Akadémia utca 3.
Telefon 144-61.
Huzás június 7-én.

Akasszanak fel

minder konyhában és szobában
MIRA ragadós légyfogót,

mert a légy elronija ételét,
megzavarja álmát.

Kapható minden jobb üzletben.

Gyártja: HERCZEG GÉZA Vegy. Gyar Rt Ujpest

— **Kérelem.** A Magyar Tud. Akadémia Irodalomtörténeti Bizottsága fölkéri mindazokat az irodalom- és tudománykedvelőket, akiknél Kazinczy Ferencnek vagy barátainak hozzá írott levelei vannak eredetiben vagy másolatban, hogy azokat a Kazinczy Levelezéséhez kiadandó pótlékkötet számára a Magyar Tud. Akadémia Főtitkári Hivatalához vagy a megbízott szerkesztőhöz: **Harsányi István** főiskolai tanárhoz Sárospatakra elküldeni sziveskedjenek.

— **Iparosaink nagygyűlése.** Az országos mozgalommal kapcsolatban a helyi Ipartestület csütörtökön d. e. 10 órakor tartotta **Fekete Károly** előkielte alatt nagygyűlését, melyen a Sátoraljai helyi Kereskedelmi Társulat is képviseltette magát. Az iparosok, mondhatni teljes számban gyűltek össze, hogy tömeges megjelenésükkel is demonstrálják az országos mozgalomba való bekapcsolódásukat. Az egyfázisú forgalmi adóra, a Központi Anyagbeszerző eleni tiltakozásra és a betegségyező reformjára vonatkozó határozati javaslatokat külön-külön előadók terjesztették elő s azokat a gyűlés egész terjedelmében magáévá tette. Lapunk múlt számában bővebben ismertettük e javaslatokat melyekhez a gyűlésen a Kereskedelmi Társulat kiküldötte is hozzájárult.

— **Levente-ünnepély.** A győrgyári levente ifjuság a napokban színelőadással és szavallatokkal egybekötött táncmulatságot rendezett. Az előadást **Filep István** rendezte. Előadták a „Szent bokréta” című irredenta 1 felvonásos színművet. A szereplők közül kivált **Bársony László** levente eredeti játékaival Szavallatok **Tóth István** és **Molnár Sándor** leventék. Az előadás kezdetén **Kultsár Tamás** mint festnevelési biz. tag tartott egy leventékhez, mint a szülőkhöz lelkesítő beszédet a Levente Egyesület fontosságáról. Megemléstésre méltó a Levente ifjuság fegyelme, akik a hajnali ébresztő első hívó szavára az oktató körül gyülekeztek és több hazafias dalt adták elő.

— **A helybeli ort. izr. népis-kola** f. hó 25-én, vasárnap d. u. 3 órakor **Herczeg Ferenc** ünnepelet tart. Utóbbinak tárgya: a közérkölcsök leromlását előmozdító kötelességtudás-hiányának megszüntetése. Vendégeket szívesen látunk *Az igazgatóság.*

— **Makacs öngyilkos.** Harmadszor kísérelt meg e hó 21-én öngyilkosságot **Ócskai János** itteni volt államrendőr. Első ízben a tüdejét lötte keresztül, majd felgyógyulva felakasztotta magát. Ekkor sem sikerült azonban az életet eldobni magától, mert idejében észrevették és levágták a kötélről. Most harmadszori kísérlete csaknem halálos végű volt. Bezárkózott kamrájába és mindkét kezén felvágta az ereit. A házbeliek arra lettek figyelmesek, hogy a kamra

ajtáján vér szivárog ki és közel menve nyöszörgést halottak. **Ócskai** ekkor már annyi vért vesztett hogy életveszélyes állapotban szállították az Erzsébet kórházba. Állapota oly súlyos, hogy mindezt ideig nem volt kihallgatható.

— **Csathó Kálmán** új regénye most jelenik meg **Herczeg Ferenc** képes irodalmi hetilapjában, az **Uj Időkben**, amelynek 17 számába elbeszélést **Karinthy Frigyes**. **Bónyi Adorján**, **John Galsworthy**, verset **Farkas Imre**, cikket **Zilahy Lajos** és **Terescsényi György** írtak. Számos művészi és időszzerű kép díszíti ezt a számot, amely közli a lap rendkívül népszerű rovatait, a szerkesztői s a szépségápolást is valamint a **Sze-relem** című angol regényt, mely rendkívüli sikert aratott. Az **Uj Idők** előfizetési ára egy negyed évre 80.000 korona. Mutatvány-számot küld az **Uj Idők** kiadóhivatala, Budapest, VI., **Andrássy-ut 16.**

— **Letartóztatott angyalcsi-nátó.** Pénteken magzatelhajtás büntette miatt előzetes letartóztatásba helyezte a rendőrség **Tursky Károlyné** sz. **Hedrik Margit** saujhelyi lakost. A rendőrség gyanús szerinti **Turskyné Miháicsik Gyulánén** követett el magzatelhajtást, amelynek következtében az aszszony vérmérgezésben meghalt. **Turskyné** tagadja a vádat, de a megejtett boncolás a rendőrség gyanúját igazolta. **Tursky Károlynét**, ki azelőtt kórházi ápolónő volt, átkísérték az ügyészségre.

— **Végardói legények halálos verekedése.** Ez év elején halálos kimeneteli verekedés volt **Végardón** egy lakodalom alkalmával. A lakodalmas ház előtt mulatozott néhány végardói legény, köztük **Lábas Mihály** és **Nasztanovics Mihály** is, kik régóta haragosai voltak egymásnak. Az erősen beborozott ellenfelek csakhamar összelűztek és társaikkal, akik két pártra oszoltak, olmos bottal és bicskával mentek egymásnak. A verekedés első áldozata **Lábas Mihály** lett, kit **Nasztanovics** szurt meg halálosan. De holtan maradt a helyszínen a gyilkos is, akit **Lábas cimborái Nán István**, **Palatinus Sándor** és **Gyúkeri Ferenc** késelték halálra. Az újhegyi kir. törvényszék szerdán vonta felelősségre a véres verekedés életben maradt szereplőit. A bíróság, a vád és védelem meghallgatása után, halált okozó súlyos testi sértés büntette miatt **Palatinus Sándort** 5 és fél évi, **Nán István** és **Kiszely Andrást** 5 évi, **Gyúkeri Ferencet** pedig 2 és fél évi fegyházra ítélte.

— Egy személyből álló titkos társaság. A tapétra került

Csak Franck a kávédarálóval!



Mi az örök házibéke
FRANCK és kávé szövetsége.

B. 2

titkos társaságokra emlékeztetően jóízű históriát olvasunk egyik dunántúli lapban **Kovács Lajos** közlegény levelet írt vagy nosabb kereskedőknek, papoknak és gazdáknak azzal, hogy ha meghatározott helyre nem tesznek ki bizonyos összegű pénzt, akkor egy titokzatos szervezet, amelynek ő a csapatkapitánya, elevenen megnyúzza őket. Ugyanez a sors vár rájuk akkor is, ha je lentést mernek tenni. Az egyik kereskedő nagy ijedtében 50 ezer koronát tett ki a megjelölt helyre egy levél kíséretében, melyben nagy sajnálattal mentegőzik, hogy rossz anyagi viszonyai miatt többet nem adhat. A csendőrség azonban nem respektálta a vesze-

delmes fenyegetést, hamarosan elcsipte a csapatkapitányt, mikor is kisült, hogy a titkos társaságok harmadik kategóriájába tartozó csapatkapitány egymaga alkotja a társaság szervezetét.

Nyomdahelyiségünk

Vármegyeház III-ik udvar első emelet.

Rényszerkölcsön-kötvényeket
VESZÉR

betétek után
1% kamatot fizetnek.
„MASKEN”
Hitel-, Bank- és Pénzváltó üzlet
Budapest, VI., Aradi-u. 1.

BÁRTFA

(BARDIOV)

GYÓGYFÜRDŐ
KLIMATIKUS GYÓGYHELY

Vasas, szénsavas gyógyiszapfűrdők. Első-rangu gyógyhely mindennemű női bajok, vérszegénység, sápkór, gyomor-bajok és érelmeszesedés ellen. 6000 hold ősfenyőerdő közepén, 30 km. parkirozott erdei sétánnyal. Modern szállodák, vendéglők, kávéházak. Szállodai szobák 15-40 ck-ig. Pensio, első-rangu francia konyha 30 ck. 50% vas-uti kedvezmény a csehszlovák vasútvonalon. Felvilágosítás a máv. menetjegyirodák fiókjában. A budapesti központ a máv. menetjegyiroda Baross-téri fiókja.

INDIÁN

motorbicikli
magyarországi
vezérképviselete

LANTAU ÉS FÁBRI

Budapest, V., Vilmos császár-ut 66.

Telefon: 65-40.

Állandóan raktáron az 1926-tos típusú turagépek és mellékkocsik.

ENYHE, BIZTOS, GYORS
DARMOL
CSOKOLÁDÉS HASHAJTÓ
SZAKODJUNK AZ UTÁNZATOKTÓL

BERETVÁS PASZTILLA a legmakacsabb fejtájt is elmulasztja

BANÁN-BEHÓZATAL

ÉRTEL NYUGATINDIAI BAHAN
A LEGJOBB TAPLALÉK

BR TELEFON: 18285

Bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat.

30/1926. szám.

Meghívó.

A bodrogközi Tiszaszabályozó Társulat érdekelt-ségi tagjait a m. kir. földmivelésügyi Miniszter urnak ez évi március hó 24-én 6.075/V. A. 1. számú rendeletében megadott felhatalmazás alapján **folgó évi április hó 26-án (hétfőn) d. e. 9 órakor Sárospatakon**, a Társulat székházában (Vay Ádám-utca) tartandó

rendkívüli közgyűlésre

tisztieitell meghívom.

Pácin, 1926. évi április hó 9-én.

'Sennyey Miklós báró s. k.
miniszteri biztos.

T á r g y :

A társulat beruházási munkálatai költségeinek fedezésére 5000 millió (Ötezermillió) papirkorona összegű és 17 év alatti félévénként 5.25229% annuitás mellett törlesztendő állami beruházási kölcsön felvétele tárgyában határozat hozatala.

A kölcsön a társulat belvizvezetési csatorna hálózatának fejlesztésére s az azzal kapcsolatos berendezések tökéletesítésére fog felhasználtatni.

A kölcsön kamata és törlesztési hányada az érdekeltég terheit növelni nem fogja; a kölcsön utáni járulékok az érvényben lévő ártéri kivetésekben fedezetet találnak.

Megjegyzés: A társulati alapszabályok 17. §-a értelmében kölcsön felvételére vonatkozó határozathoz az összes érdekeltégi tagok szavazatainak általános többsége szükséges. Tekintettel a kölcsön felvételének a munkálatok megindítása céljából való fontosságára, sziveskedjenek az önálló szavazatra jogosult érdekeltégi tagok, az önálló szavazatra nem jogosult, de csoportosult birtokosok szavazatra jogosult bejelentett megbízottai, végül a nem csoportosult birtokosok képviselőiben a községi előjáróságok teljes számban megjelenni. Akadályozottság esetében az önálló szavazatra jogosultak magukat írásbeli megbízással ellátott megbízott által képviselhetik.

Mozgószínházamhoz 120
millióval
társat keresek. Bővebbet személyesen.
Cím a kiadóhivatalban.

Az Első Sátoraljaujhelyi Hordógyárnál
ujjonnan készült **complett hálószobák,**
székek és asztalok
gyári árban kaphatók.

Ugyanott mindenféle nagyságu hordók, épület-
és asztalos faanyagok előnyösen szerezhetők be.

Telefon: 126.

Ön még nem tudja, hogy üzleti könyvek,
dobozos és mappás levélpapírok

nálam olcsóbbak, mint bárhol!

Fotócikkek! Divatlapok! Ajándéktárgyak! Töltőtollak!
Íróasztalkészletek a legfinomabb kivitelig! Keretezett kisebb képek!

Szabó Pál könyv-, zenemű- és papirkereskedése Sátoraljaujhely.

Telefon: 126.

A bodrogközi járás főszolgabírájától.

1074/1926. szám.

Pályázati hirdetmény.

Zemplén vármegye bodrogközi járásához tartozó zemplénagárdi körjegyzőségben megüresedett

segédjegyzői állásra

pályázatot hirdetek.

Felhívom pályázni óhajtókat, hogy képesítésüket és eddigi működésüket, valamint erkölcsi és politikai magatartásukat igazoló bizonyítványokkal felszerelt kérvényeiket hozzám folyó évi **május 17-ik napjáig** annál is inkább adják be, mert a később érkező kérvényeket figyelembe venni nem fogom.

Az állás javadalma a törvényszerű fizetés és lakbér.

A választás határidejét később fogom kitűzni.

Ricse, 1926. évi április hó 17-én.

Dr. Osváth
főszolgabíró.

Aprított tűzifa

legolcsóbb napi áron minden mennyiségben

és elsőrendű bükkhasábfa házhoz szállítva kapható

JUHN RÓBERT ÉS TÁRSA fakeskedők

Sátoraljaujhely. — Telep: Andrassy ucca 2. — Telefon: 75.

A bodrogközi járás főszolgabírájától.

941/1926. szám.

Pályázati hirdetmény.

Pácin községben megüresedett községi

szülésznői állásra

pályázatot hirdetek és felhívom a pályázni óhajtókat, hogy kérvényüket, oklevelüket, erkölcsi és működési bizonyítványukat hozzám folyó évi **május hó 18-án délelőtt 12 óráig** adják be.

A választást május 19-én délelőtt 10 órakor tartom meg Pácinban, a községi bíró házában.

Az állás javadalma a községi szabályrendeletben megállapított évi fizetés és a szabályszerű látogatási díjak. Teljesen szegény betegek ingyen kezelendők.

Ricse, 1926. évi április hó 20-án.

Dr. Osváth
főszolgabíró.